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Allianz Maroc
Communiqué de presse

Allianz Maroc généralise les services de la plateforme de gestion des sinistres automobile Allianz 7dak
Casablanca, le 02 juin 2023
Allianz Maroc a le plaisir d’annoncer la généralisation des services de la plateforme de gestion des sinistres automobile Allianz 7dak à effet du 1er juin courant. 

Cette initiative s'inscrit dans le cadre des chantiers de transformation entrepris par la Compagnie, mettant la qualité de service au cœur de ses préoccupations.

Pour rappel, la plateforme a démarré il y a trois mois en mode pilote à Rabat et régions avant d’étendre progressivement ses services à d‘autres villes. Elle a pour objectif de simplifier et d’accélérer le parcours des assurés de la Compagnie grâce à l’établissement du constat et à l’expertise in situ.
Concrètement, Allianz 7dak accompagne les assurés 7J/7 et 24H/24 avec une présence physique sur le lieu de l’accident, une accélération du traitement et un remboursement plus rapide.

 

En cas de sinistre, l'assuré contacte les services d'assistance de la Compagnie. Dans les 30 minutes, un expert est dépêché sur place pour assister l'assuré à l’établissement du constat amiable et réaliser l'expertise du véhicule endommagé. En cas d'éligibilité, le client se voit proposer un accord forfaitaire qu'il peut accepter sur place avec une matérialisation instantanée.
 

A défaut, d’autres parcours seront proposés à l'assuré par son assureur conseil avec une notification proactive à chaque étape de traitement de son dossier sinistre jusqu’à son indemnisation.

 

« Cette initiative est une preuve supplémentaire de l'engagement continu d'Allianz Maroc à placer le client au centre de ses priorités et à offrir des solutions d'assurance innovantes pour simplifier la vie de ses assurés au quotidien », explique Youssef Snani, Directeur Indemnisation d'Allianz Maroc. Et de poursuivre : « La généralisation de la solution est le fruit d’un travail acharné, de la persévérance et de l’engagement envers l’excellence d’une équipe projet exceptionnelle ».
La plateforme offre également un accès à un module de suivi en temps réel, tant pour les intermédiaires que pour les assurés eux-mêmes. Ce module permet non seulement de suivre l'état d'avancement des dossiers, mais aussi de compléter les informations, d'interagir avec les parties prenantes, etc.

 

Ainsi, Allianz 7dakpermet une prise en charge rapide et efficace des assurés lorsqu'ils en ont le plus besoin.
Pour plus d’information, contactez :
Imane Cherki 

Tél. 06 72 54 48 48      e-mail : imane.cherki@allianz.com
A propos d’Allianz au Maroc et en Afrique

Allianz Maroc s'appuie sur le dynamisme de plus de 300 collaborateurs pour servir plus de 700.000 clients au Maroc dont des milliers de professionnels et d’entreprises à travers un large réseau de +250 Agents Généraux et Bureaux Directs répartis sur tout le Royaume, plus d’une centaine de Courtiers ainsi que plusieurs partenaires. Allianz est également présente au Maroc par sa filiale d’assurance-crédit Allianz Trade. Retrouvez toute l’actualité d’Allianz Maroc sur www.allianz.ma 

En Afrique, le Groupe Allianz a plus d'un siècle d'histoire, où il a construit et développé son empreinte géographique.  

Le Groupe continue d’y développer sa présence et gagner des positions de leadership sur les marchés clés du continent. Le Groupe Allianz est actuellement présent dans 12 pays africains et accompagne ses clients sur 49 marchés à travers le continent.  

À propos d’Allianz (www.allianz.com)

Le Groupe Allianz est l’un des plus grands assureurs et gestionnaires de fonds au monde avec 126 millions de clients particuliers et entreprises dans plus de 70 pays. Les clients d’Allianz bénéficient d’une large gamme de services d’assurance aux particuliers et aux entreprises, allant du dommage à la santé, à l’assurance-crédit et aux programmes d’assurance internationaux. 

 Allianz est fière d'être le partenaire mondial d'assurance des Jeux olympiques et paralympiques de 2021 à 2028.  

Ces évaluations sont, comme toujours, soumises à l'avertissement ci-dessous.

Mise en garde concernant les déclarations prospectives

Le présent document contient des déclarations prospectives, telles que des perspectives ou des attentes, qui reposent sur les opinions et les hypothèses actuelles de la direction et sont soumises à des risques et des incertitudes connus et inconnus. Les résultats réels, les chiffres de performance ou les événements peuvent différer sensiblement de ceux exprimés ou sous-entendus dans ces déclarations prospectives. Des écarts peuvent survenir en raison de changements dans des facteurs incluant, mais sans s'y limiter, les éléments suivants : (i) la situation économique et concurrentielle générale dans les activités et les marchés principaux du Groupe Allianz, (ii) la performance des marchés financiers (en particulier la volatilité des marchés, la liquidité et les événements de crédit), (iii) la fréquence et la gravité des sinistres assurés, y compris ceux résultant de catastrophes naturelles, et l'évolution des charges de sinistres, (iv) les niveaux et tendances de mortalité et de morbidité, (v) les niveaux de persistance, (vi) en particulier dans le secteur bancaire, l'ampleur des défaillances de crédit, (vii) les niveaux des taux d'intérêt, (viii) les taux de change des devises, plus particulièrement le taux de change EUR/USD, (ix) les changements dans les lois et réglementations, y compris les réglementations fiscales, (x) l'impact des acquisitions, y compris les questions d'intégration et les mesures de réorganisation qui y sont liées, et (xi) les conditions générales de concurrence qui, dans chaque cas individuel, s'appliquent au niveau local, régional, national et/ou mondial. Nombre de ces changements peuvent être exacerbés par des activités terroristes.
Aucune obligation de mise à jour

Le Groupe Allianz n'est pas tenu de mettre à jour les informations ou les déclarations prospectives contenues dans le présent document, à l'exception des informations que nous sommes tenus de divulguer en vertu de la loi. 

Note sur la confidentialité

Allianz SE s'engage à protéger vos données personnelles. Pour en savoir plus, consultez notre déclaration de confidentialité.
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