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Allianz Maroc
Communiqué de presse

Allianz Maroc servira des taux de revalorisation parmi les plus hauts du marché 
Les clients de la Compagnie détenant un contrat d’assurance épargne ou de capitalisation bénéficieront de taux de revalorisation parmi les plus hauts du marché, allant jusqu'à 3,45% net au titre de l’exercice 2022.

Casablanca, le 26 mai 2023
En s’appuyant sur l’expertise du Groupe Allianz qui compte parmi les 5 premiers assureurs Vie et Santé dans le monde avec un Rating double A octroyé par les agences internationales de notation, Allianz Maroc a lancé depuis 2018 plusieurs solutions d’épargne et de capitalisation visant à accompagner sa clientèle de particuliers et d’entreprises. 
Ayant toujours veillé à proposer des taux de revalorisation attractifs à ses assurés, la Compagnie annonce que des taux parmi les plus élevés du marché seront servis au titre de l’exercice 2022.
En nette amélioration par rapport à l’exercice précédent, les taux 2022 visent à mieux accompagner les assurés de la Compagnie dans un contexte marqué par une performance mitigée des marchés financiers.
Ainsi, les taux de revalorisation nets servis pour les produits d’épargne Allianz Imtiyaz Retraite Groupe et Allianz Imtiyaz Retraite Individuelle sont respectivement de 3,20 et de 3,00%. 

Pour ce qui est du produit Capitalisation, Allianz Performance Kapital, le taux de revalorisation net passe à 3,30%, en évolution de 30 points de base par rapport à 2021.

De son côté, la solution Multi Support Allianz Selektissimo Kapital, proposera un taux de revalorisation net de 3,45% sur le support en Dirhams.

Ces résultats sont le fruit de la solidité de la politique de gestion à long terme de la Compagnie et de la pertinence des instruments financiers proposés aux assurés.
A l’occasion de l’annonce de ces taux, Sarra El Khazzar, Responsable du Marché Vie et Santé à Allianz Maroc tient à rappeler les atouts de la gamme proposée : « Pour nos produits d’épargne, les primes peuvent être versées librement, ou à une fréquence choisie, mais aussi suspendues et reprises ultérieurement, en adéquation avec les besoins de nos assurés. Rajoutons à cela une grande flexibilité à la sortie avec la possibilité de choisir entre Capital ou Rente ou une combinaison entre les deux ». 

Le produit Allianz Performance Kapital a bénéficié depuis son lancement en 2019 de taux de rendement parmi les plus élevés du marché et permet aux assurés une exonération totale des plus-values réalisées après une période de 8 années. 
Pour ce qui est d’Allianz Selektissimo Kapital, cette offre permet aux épargnants à la recherche d’un rendement supérieur à celui des placements conventionnels d’investir, selon leur appétence au risque, dans plusieurs instruments financiers répondant à leurs besoins spécifiques, tout en bénéficiant de la fiscalité avantageuse de l’assurance vie.
Pour plus d’informations, contactez :
Imane Cherki 

Tél. 06 72 54 48 48, e-mail : imane.cherki@allianz.com
À propos d’Allianz au Maroc et en Afrique

Allianz Maroc s'appuie sur le dynamisme de plus de 300 collaborateurs pour servir plus de 700.000 clients au Maroc dont des milliers de professionnels et d’entreprises à travers un large réseau de +250 Agents Généraux et Bureaux Directs répartis sur tout le Royaume, plus d’une centaine de Courtiers ainsi que plusieurs partenaires. Allianz est également présente au Maroc par sa filiale d’assurance-crédit Allianz Trade. Retrouvez toute l’actualité d’Allianz Maroc sur www.allianz.ma 

En Afrique, le Groupe Allianz a plus d'un siècle d'histoire, où il a construit et développé son empreinte géographique.  

Le Groupe continue d’y développer sa présence et gagner des positions de leadership sur les marchés clés du continent. Le Groupe Allianz est actuellement présent dans 12 pays africains et accompagne ses clients sur 49 marchés à travers le continent.  
À propos d’Allianz (www.allianz.com)

Le Groupe Allianz est l’un des plus grands assureurs et gestionnaires de fonds au monde avec 126 millions de clients particuliers et entreprises dans plus de 70 pays. Les clients d’Allianz bénéficient d’une large gamme de services d’assurance aux particuliers et aux entreprises, allant du dommage à la santé, à l’assurance-crédit et aux programmes d’assurance internationaux. 

 Allianz est fière d'être le partenaire mondial d'assurance des Jeux olympiques et paralympiques de 2021 à 2028.  

Ces évaluations sont, comme toujours, soumises à l'avertissement ci-dessous.
Mise en garde concernant les déclarations prospectives

Le présent document contient des déclarations prospectives, telles que des perspectives ou des attentes, qui reposent sur les opinions et les hypothèses actuelles de la direction et sont soumises à des risques et des incertitudes connus et inconnus. Les résultats réels, les chiffres de performance ou les événements peuvent différer sensiblement de ceux exprimés ou sous-entendus dans ces déclarations prospectives. Des écarts peuvent survenir en raison de changements dans des facteurs incluant, mais sans s'y limiter, les éléments suivants : (i) la situation économique et concurrentielle générale dans les activités et les marchés principaux du Groupe Allianz, (ii) la performance des marchés financiers (en particulier la volatilité des marchés, la liquidité et les événements de crédit), (iii) la fréquence et la gravité des sinistres assurés, y compris ceux résultant de catastrophes naturelles, et l'évolution des charges de sinistres, (iv) les niveaux et tendances de mortalité et de morbidité, (v) les niveaux de persistance, (vi) en particulier dans le secteur bancaire, l'ampleur des défaillances de crédit, (vii) les niveaux des taux d'intérêt, (viii) les taux de change des devises, plus particulièrement le taux de change EUR/USD, (ix) les changements dans les lois et réglementations, y compris les réglementations fiscales, (x) l'impact des acquisitions, y compris les questions d'intégration et les mesures de réorganisation qui y sont liées, et (xi) les conditions générales de concurrence qui, dans chaque cas individuel, s'appliquent au niveau local, régional, national et/ou mondial. Nombre de ces changements peuvent être exacerbés par des activités terroristes.
Aucune obligation de mise à jour

Le Groupe Allianz n'est pas tenu de mettre à jour les informations ou les déclarations prospectives contenues dans le présent document, à l'exception des informations que nous sommes tenus de divulguer en vertu de la loi. 

Note sur la confidentialité

Allianz SE s'engage à protéger vos données personnelles. Pour en savoir plus, consultez notre déclaration de confidentialité.
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